

# Απήγαγαν σύζυγο επιχειρηματία και ζητούν λύτρα σε κρυπτονόμισμα

**Α**γνωστοι απήγαγαν την σύζυγο του Νορβηγού επιχειρηματία και επενδυτή Τομ Χάγκεν στις 31 Οκτωβρίου του 2018, ζητώντας να τους παραδώσει το πόσο των 9 εκατομμυρίων ευρώ σε κρυπτονόμισμα Monero, διαφορετικά απειλούν να την σκοτώσουν.

Όπως δήλωσε την Τετάρτη στους δημοσιογράφους ο εκπρόσωπος της νορβηγικής αστυνομίας Τόμμ Μπρόσκε, όλο αυτό το διάστημα η αστυνομία διεξήγαγε έρευνες και αποφάσισαν μόνο τώρα να κοινοποιήσουν τις πληροφορίες για την απαγωγή.

« Η δημοσίευση αυτής της πληροφορίας ήταν μια δύσκολη απόφαση. Πιστεύουμε ότι η δημοσιοποίηση του γεγονότος της απαγωγής μπορεί να συμβάλει ώστε να υπάρχουν πολύτιμες πληροφορίες για τις περαιτέρω ενέργειες της αστυνομίας», δήλωσε ο Μπρόσκε.

Η ηλικίας 68 ετών Αν - Ελίζαμπετ Φάλκεβικ Χάγκεν είχε απαχθεί από το σπίτι στις που βρίσκεται στην κοινότητα Λιόρενσκουκ κοντά στο Όσλο, πριν από δέκα εβδομάδες. Η

αστυνομία επιβεβαίωσε ότι οι απαγωγείς ζητούν λύτρα 9 εκατομμυρίων ευρώ σε κρυπτονόμισμα.

Η νορβηγική εφημερίδα Verdens Gang επικαλούμενη ανώνυμες πηγές, έγραψε ότι οι απαγωγείς ζητούν ως λύτρα το εν λόγω ποσό, αλλά σε κρυπτονόμισμα Monero.

Οι αρχές κατάφεραν να έχουν μια σύντομη επαφή με τους απαγωγείς, οι οποίοι απειλούσαν ότι θα σκοτώσουν την γυναίκα αν δεν τους καταβληθούν τα λύτρα.

Ο Μπρόσκε δήλωσε επίσης ότι δεν υπάρχουν ύποπτοι στην υπόθεση, η οποία είναι πρώτης προτεραιότητας. Στην επιχείρηση για τον εντοπισμό των απαγωγέων συμμετέχουν η Europol, η Interpol, ειδικοί στα κρυπτονομίσματα, η Διεύθυνση Κρίσιμης που είναι αρμόδια για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος και η Διεύθυνση Kokrim που είναι αρμόδια για την διάπραξη οικονομικών και οικολογικών εγκλημάτων.

Η αστυνομία έχει μιλήσει με μάρτυρες. Η οικογένεια της Φάλκεβικ Χάγκεν δεν θέλησε να μιλήσει στα μέσα ενημέρωσης.

Το οικονομικό περιοδικό Kapital

εκτιμά ότι η περιουσία του Τομ Χάγκεν ανέρχεται στα περίπου 200 εκατομμύρια δολάρια.

Τον Ιούλιο του 2018 η οικονομική εφημερίδα Dagens Næringsliv σε δημοσίευμα της είχε αναφέρει τα εισοδήματα που είχε ο Τομ Χάγκεν από τις δραστηριότητες του στο τομέα της ενέργειας και των ακινήτων τα τελευταία 11 χρόνια. Ωστόσο η αστυνομία δεν θέλησε να επιβεβαιώσει αν η απαγωγή της συζύγου του συνδέεται με το εν λόγω δημοσίευμα.

Ο Τομ Χάγκεν είναι μηχανικός στο επάγγελμα και μεγάλος επενδυτής. Το 1992 ίδρυσε την ενεργειακή εταιρεία Elkraft AS, η οποία δραστηριοποιείται στη Νορβηγία, τη Σουηδία, τη Δανία και τη Φιλανδία. Σήμερα είναι ιδιοκτήτης της εταιρείας Holding 2 και μιας σειράς μικρότερων εταιρειών. Οι βασικοί τομείς της δραστηριότητας του είναι ο ενεργειακός τομέας και οι επενδύσεις στα ακίνητα.

Το 2018 ο Χάγκεν κατέλαβε την 172 θέση στον κατάλογο των πλουσιότερων Νορβηγών που παρουσίασε το περιοδικό Kapital.



## Η Τουρκία δεν θα ζητήσει... την άδεια κανενός για τη Συρία

Η Τουρκία δεν θα ζητήσει άδεια για να κάνει οποιαδήποτε επιχείρηση στη Συρία, αν και είναι πρόθυμη να συνεργαστεί με τους συμμάχους, δήλωσε ο εκπρόσωπος του προέδρου Ταγίπ Ερντογάν.

Ο Ιμπραήμ Καλίν έδωσε αυτή την απάντηση σε συνέντευξη Τύπου μετά την συνάντησή του με τον σύμβουλο της Εθνικής Ασφάλειας, Τζον Μπόλτον. Νωρίτερα, ο Ερντογάν είχε καταφερθεί εναντίον του Μπόλτον, ο οποίος ζήτησε από την Τουρκία να εγγυηθεί για τους Κούρδους στη Συρία, έπειτα από την αποχώρηση των αμερικανικών στρατευμάτων.

Η Τουρκία ζήτησε από τις ΗΠΑ να παραδώσει τις στρατιωτικές εγκαταστάσεις που έχει στη Συρία ή να τις καταστρέψει. Ζήτησε επίσης να πάρουν πίσω οι ΗΠΑ περίπου 5.000 όπλα που έχουν δώσει στους Κούρδους.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138